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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO DE 

ENGENHARIAS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

Aos dezenove dias do mês de dezembro de 2019, às treze horas, no Campus das Auroras, em 1 

Redenção/CE, mediante prévia convocação, realizou-se a 10ª reunião ordinária do Conselho do 2 

Instituto de Engenharias e Desenvolvimento Sustentável, sob a presidência do Diretor do IEDS, 3 

George Leite Mamede, e com a presença dos seguintes conselheiros: Nicolas de Almeida Martins 4 

(Coordenador do curso de Engenharia de Computação), Herminio Miguel de Oliveira Filho 5 

(Coordenador do PGEA), Artemis Pessoa Guimarães, Francisco Olimpio Moura Carneiro 6 

(Representantes Docentes), Lucas Lucena da Silva (Representante dos Técnicos Administrativos), 7 

Bruno França Vieira (Representante Discente). I – ABERTURA DOS TRABALHOS. Havendo 8 

quórum regulamentar, o Presidente cumprimentou os presentes e declarou abertos os trabalhos. 9 

Inicialmente, a pauta e a ordem da pauta foram aprovadas pela unanimidade dos presentes. II – 10 

APROVAÇÃO DE ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES. Na ocasião foram aprovadas as atas 11 

das reuniões realizadas nos dias 13.11.2019 e 12.12.2019. III – APROVAÇÃO DO PPC DO 12 

CURSO DE ENGENHARIA DE ENERGIAS REVISADO CONFORME PARECER DA 13 

CPAC/PROGRAD. Após apresentação, a proposta revisada do PPC do curso de Engenharia de 14 

Energias conforme parecer emitido pela CPAC/PROGRAD, foi aprovada pela unanimidade dos 15 

presentes. Os seguintes destaques foram aprovados pela unanimidade dos presentes: a) manutenção 16 

do quantitativo de vagas anuais em 80 vagas, conforme fundamentação no quadro resposta para 17 

envio a CPAC; b) manutenção de 430 h de atividades de extensão como atividades extracurriculares 18 

no mesmo formato aplicado para atividades complementares. III – APROVAÇÃO DO 19 

REGIMENTO INTERNO DO IEDS. Após apreciação, a proposta do Regimento Interno do 20 

Instituto de Engenharias e Desenvolvimento Sustentável foi aprovada pela unanimidade dos 21 

presentes. A Secretaria do IEDS ficou responsável por realizar a revisão ortográfica e checagem de 22 

outros dispositivos legais conflitantes no documento. IV – COMISSÃO ELEITORAL PARA A 23 

ESCOLHA DE REPRESENTANTE DOCENTE NO CIEDS. Foi aprovada a designação da 24 

comissão receptora e escrutinadora, concomitantemente, para realização da eleição para a escolha 25 

de 01 (um) representante docente no Conselho do IEDS, a saber: Francisco Olimpio Moura 26 

Carneiro, Nicolas de Almeida Martins e Lucas Lucena da Silva. V - ENCERRAMENTO. A reunião 27 

foi encerrada às quatorze horas e trinta minutos. Para constar, eu, Lucas Lucena da Silva, 28 

Representante dos servidores Técnico-Administrativos em Educação, lavrei a presente ata, assinada 29 

por mim, a qual, depois de lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros. 30 
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APROVAÇÃO DA ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO 

INSTITUTO DE ENGENHARIAS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 


